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東 海 市 長   鈴　木　  淳　雄

まちづくり

◎緑と花につつまれたきれいなまちをつくりましょう
◎笑顔にみちた心のかよう家庭をつくりましょう
◎ゆたかな心を養い　すこやかなからだをつくりましょう
◎進んできまりを守り　よい習慣をつくりましょう
◎元気で働き　明るいしあわせなまちをつくりましょう

◎ひとづくりと平和を愛するまち東海市
◎子育てと結婚を応援するまち東海市
◎生きがいがあり健康なまち東海市
◎緑と洋ランにつつまれたまち東海市
◎にぎわいあふれ個性輝くまち東海市

私たちは、古い歴史と輝かしい未来をもつ東海市の市民です。
私たちは、よい市民となり、いっそう豊かで住みよいまちをつくるために、
ここに市民憲章をさだめます。東 海 市

市民憲章

東 海 市
都市宣言

（平成22年3月4日宣言）

市 長  ご あ い さつ

C／O／N／T／E／N／T／S

緑ゆたかなまちづくり
市長ごあいさつ
緑とにぎわいあふれる、美しいまち太田川
さぁ、行こう！ 季節の花咲く東海市の公園
ゆたかな緑を未来に遺す
こころ  はなやぐ  花のまち
遊・悠・友と歩こう健康ロード
緑と花の年表
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緑はまちの景観に彩りを与えるとともに、

市民生活に憩いとやすらぎをもたらしてくれる、

とても大切な存在です。

東海市では、緑ゆたかなまちづくりを目指し、

都市の環境づくりに欠かせない緑を

出来るだけ保全しながら増やしていく取り組みを

積極的に行なっています。

　昭和44年（1969年）4月1日、上野町と横須賀町の

合併により、愛知県で23番目の市として誕生した東

海市は、昨年45周年の記念の年を迎えました。

　市制施行後、昭和46年に全国に先駆けて「緑化

および花いっぱい推進条例」を制定し、太陽と緑と

水の豊かな、健康で明るいまちづくりに努め、大規

模な緩衝緑地である東海緑地を始め、ため池を活

用した花と緑であふれる公園・緑地を整備するとと

もに、花壇コンクールやフラワーロードなどの花の

まちづくりや、市の玄関口である名鉄太田川駅周辺

の緑化、子供から大人まで市民の手作りによる植栽

を基本に｢ふるさとの森｣をつくり、広げて、次世代

に引き継いでいくことを目的とした「21世紀の森づ

くり」事業など、緑を保全・創出するための様々な取

り組みを積極的に進めてまいりました。

　その結果、全国花のまちづくりコンクールにおい

て「花のまちづくり優秀賞」、緑の都市賞では「都市

緑化基金会長賞」、また都市公園コンクールにおい

て太田川駅前イベント広場が「国土交通大臣賞」を

受賞するなど、本市の「緑ゆたかなまちづくり」が高

く評価されております。

　本市のこれまでの緑化のあゆみが未来への貴重

な財産となり、次世代の心の安らぎと豊かさを育む

ものであると確信しており、皆様には緑と共に大き

く成長していく東海市の姿を実感していただけれ

ば幸いです。

東 海 市 の「とう」をデ ザイ
ン化したもので、市民がひ
とつに団結し、市の発展を
表現したものです。

（昭和44年4月1日制定）

市の木 ：くすのき
暖地に生育し、樹全体に芳
香を有する常緑の高木で、
市内には天然記念物に指
定された名木もあり、生育
おう盛で寿命も長く、発展
する東 海 市を象 徴 するに
ふさわしい木です。

（昭和45年11月3日選定）

市　章 市の花 ： さつき

市のシンボルカラー： グリーン市の花 ： 洋ラン

常 緑 の 花 木で 栽 培しや す
く、さし木で簡単に増やすこ
とができ、市内に愛好者も
多く、その栽培も盛んで毎
年 展 示 会も開 催されてお
り、市の花としてふさわしい
ものです。

（昭和45年11月3日選定）

東 海 市で 栽 培される洋ラ
ンは、シンビジウムを始め
コチョウランやカトレアな
ど花の種類が豊富。日本有
数の出荷量を誇っており、
東海市を代表する花です。

（平成21年4月1日選定）

理想都市建設を目指す市
民の連帯と協力の表徴と
なる色を「グリーン」とし、
魅力あるまちづくりを進め
るものです。 
(昭和63年3月10日制定) 

ゆたかな

本市の顔としてふさわしい都市拠点の創出
都市の拠点である名鉄太田川駅周辺を、

本市の顔としてふさわしい品格があり

美しい景観を誇るまちにするため、緑を主体とした

駅前空間の形成などを進めています。

貴重な緑の保全と新たな緑の創出
市内に残る貴重な自然林や樹木を出来るだけ

保全するとともに、「21世紀の森づくり」事業や

街路樹整備などによって、

新たな緑の創出を進めています。

花と緑であふれ、個性ゆたかな公園の整備
花と緑であふれ、大池公園の桜や花菖蒲、

上野台公園のアジサイなど、公園ごとに四季折々の

美しい花の名所などを楽しむことができる、

個性豊かな公園づくりを進めています。

花いっぱいのまちづくり
市民といっしょになって、道路や家庭など

身近なところに花がいっぱい咲き誇る、

美しく潤いのあるまちづくりを進めています。

都市緑化と健康づくりの連携
超高齢社会の到来を見据え、駅から公園などの

緑あふれる空間を安全かつ快適に歩いて散策できる、

都市緑化と健康づくりとの連携を図った

まちづくりを進めています。
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